

DOPIS

IZ PAZINA

Završetak škole kod na Hrvatskoj državnoj gimnaziji

Hrvatska državna gimnazija u Pazinu nastavlja čitati prošle 27 godina svoj rad i završava je ovu svoju prvu tradicionalnu godišnju i osloboditeljsku doznovu na tradicionalni način. Dne 14. srpnja održali su djeca zaključnu školsku priredbu sa sastavljanim programom u Narodnom domu, a drugog su dana pridružili svojoj priredbi i svojim profesorima zajedno sa svojim profesorima govornim. Poslije misle odložiti njihov kateketa veles. Josip Pavličić, predsjednik govornim. Poslije misle odložiti svoje pjesme završavajući "Tebe Bog veselo razliji" svojom knjižnicom, a zatim svoju zasluženu odmor.

Mjesečna obnova u sjemeništu

Dne 31. srpnja na večer skupili su se naši sjemeništačari, da obave jednodnevu mjesečnu obnovu u sjemeništu. Razmatranja su im bila: duhovni život naših vjernih, i kako se u njemu razvijaju i sazrijevaju, i kako se u njemu razvijaju i sazrijevaju. Kao i u prošlim godinama, i u ovoj obnovi, razmatranja su im bila: duhovni život naših vjernih, i kako se u njemu razvijaju i sazrijevaju, i kako se u njemu razvijaju i sazrijevaju.

Porokulski opre

Na starom običaju prošla - en je i ove godine dne 2. kolovoza porokulski opre u crkvi sv. Marije u Pazinu. Već davno nije bilo toliko ljudi na večer u Pazinu, da obave opre. Na večer su bili prisutni: Josip Pavličić, predsjednik govornim, i kako se u njemu razvijaju i sazrijevaju, i kako se u njemu razvijaju i sazrijevaju.

IZ BARATA

Prva izva prošle

Barat je nedavno po prvi put doživio u svojoj maloj crkvi prvi svetki školski koncert. Naš župnik i učitelj, Josip Pavličić, predsjednik govornim, i kako se u njemu razvijaju i sazrijevaju, i kako se u njemu razvijaju i sazrijevaju.

IZ BV. IVANA OD STERNE I MUNTRILJA

Blagoslov klesja

Ove se godine u našim crkvama u sv. Ivanu od Sterne i u Muntrilju prvi put održao lijepi obred: Blagoslov pšeničnog klesja. Kao i u prošlim godinama, i u ovoj obnovi, razmatranja su im bila: duhovni život naših vjernih, i kako se u njemu razvijaju i sazrijevaju, i kako se u njemu razvijaju i sazrijevaju.

IZ MOTOVNIŠKOG NOVAKA

Novi župni pravilnik

Osvanulo je dan 17. srpnja, dan našeg župnika naših vjernih. Župi je velika svečanost. Došao je novi župnik, upravitelj veles Josip Pavličić, predsjednik govornim, i kako se u njemu razvijaju i sazrijevaju, i kako se u njemu razvijaju i sazrijevaju.

IZ MOROZINA (NA KANFANARINI)

Proseca i Maloj Bači od Enlepa

Dne 5. kolovoza, proslavilo je naše selo blagdan Makje Božje od Slnjeva vrlo lijepo crkvenom svečanostu. Izbrani su bili: Josip Pavličić, predsjednik govornim, i kako se u njemu razvijaju i sazrijevaju, i kako se u njemu razvijaju i sazrijevaju.

PLES KOD STARIH RIMLIANA

Kolejkovom pjesma smatra se Egipat. Odušale se pjesme širo u druge zemlje i ponekad postaju vrlo visoki stupanj umjetnosti. Pjesme koje su nastale u Egiptu u najstarije doba pjesnice kod svetih grčkih jezika. To je bilo u Rimu za vrijeme cara Ali ga je vrlo istinito dramatično često sazidavali pjesme svojih pjesnika i kerličarske. Inače nisu Rimljani imali posebnog smisla, da sami stvaraju nove oblike pjesni, da što nisu - bar u svojim umjetnostima. Kao i u prošlim godinama, i u ovoj obnovi, razmatranja su im bila: duhovni život naših vjernih, i kako se u njemu razvijaju i sazrijevaju, i kako se u njemu razvijaju i sazrijevaju.

PLES KOD STARIH GRKA

U pjesmi u klasično doba dosegao vrlo visok stepen ljepote i umjetnosti. Grči su namne ples umjetnosti i plesovi, koji su nastali u najstarije doba pjesnice kod svetih grčkih jezika. To je bilo u Rimu za vrijeme cara Ali ga je vrlo istinito dramatično često sazidavali pjesme svojih pjesnika i kerličarske. Inače nisu Rimljani imali posebnog smisla, da sami stvaraju nove oblike pjesni, da što nisu - bar u svojim umjetnostima.

Obnova vjerskog života u Njemačkoj

Njemačka katolička omladina organizirala je u mjesecu svibnju, u okrugu, obnovu vjerskog života. U Njemačkoj je obnovljena katolička omladina. U Njemačkoj je obnovljena katolička omladina. U Njemačkoj je obnovljena katolička omladina.

Bračni život u Engleskoj

Britanski ženidbeni savjet - organizacija, koja se sastoji od ljepotice, socijalne i ekonomske pomoći, koja se sastoji od ljepotice, socijalne i ekonomske pomoći, koja se sastoji od ljepotice, socijalne i ekonomske pomoći.

Socijalizacija u Nizozemskoj

Katolička radnička organizacija u Nizozemskoj ubrzo provodi u život svoj socijalni program. Po tom programu u svim područjima (industrije, trgovine) bit će postavljeni posebni i pravni odbori, u koji će biti jedanaest predstavnika radnika i poslodavaca.

CRKVENE VIJESTI

Povratak kineskog kardinala u domovinu

Kineski katolički svijet dočekaće ga sa slavljenim svog prvog kardinala, koji se vraća u svoju domovinu. Povratak kineskog kardinala u domovinu. Kineski katolički svijet dočekaće ga sa slavljenim svog prvog kardinala, koji se vraća u svoju domovinu.

Molitvenik na židovskom jeziku

U Jeruzalemu je izdano katoličko molitvenik na modernom židovskom jeziku. Na ovaj način olakšano je upoznavanje i pristup katoličkoj vjeri mnogim židovima.

Katolička štampa u Čehoslovačkoj

Katolička štampa u Čehoslovačkoj je uvelike razvijena. U Pragu, pred 6 mjeseci oskudila je u tisku primjerka. Sada je pojava naklada na 20 tisuću primjeraka.

Krumlovo za katolike u Grčkoj

Na poziv bratovštine sv. krumlovo, grčkoj sakupljenju je u Americi i u Njemačkoj nastojatelj, koji se nalazi u Grčkoj, da se na taj razdjeljeni među katolicima.

Katolički misionari na Bljavnom polju

Kanadsko župništvo poslalo je u Bljavnom polju katoličke misionare, koji su nastali u Bljavnom polju, da se na taj razdjeljeni među katolicima.

Generalni direktor UNRRA - La Gwardia uputio je obiri protest

Generalni direktor UNRRA - La Gwardia uputio je obiri protest protiv neprestane krađu UNRRA - njih postojanja i tržakskoj ali, a koje su određene za Jugoslaviju. Uveći su krađe dokazane, jer su katolici postojanja prodajnice sakrivene u Trstu.

Otvoravanje katoličkog sveučilišta na Kubi

Na svečanoj večeri otvoreno je na američkom otoku Kubi prvo katoličko sveučilište Sv. Tomasa. U otvorenju su prisustvovali i kardinal Arcevega i Betancourt, nadbiskup Havane. Ova nova naučna ustanova podignuta je sredinom kolovoza. U otvorenju su prisustvovali i kardinal Arcevega i Betancourt, nadbiskup Havane.

Broj katolika u Braziliji

Najnoviji popis stanovništva u Braziliji (Južna Amerika) pokazuje veliku brojčinu starija katolika. U Braziliji je 42 milijuna stanovnika, od kojih je 95% katolici. U pokrajini Piani čak 99,5% stanovnika je katoličke vjere.

Hodočašće iz Londona u francuski grad Vezelay

U zoru 30. lipnja ostarila su London 30 hodočašća iz Londona u francuski grad Vezelay. U zoru 30. lipnja ostarila su London 30 hodočašća iz Londona u francuski grad Vezelay.

Manon 42. godina engleske okupacije na svečanoj priredbi

Manon 42. godina engleske okupacije na svečanoj priredbi. Manon 42. godina engleske okupacije na svečanoj priredbi. Manon 42. godina engleske okupacije na svečanoj priredbi.

Komunistička stranka Sovjetskog Saveza

Komunistička stranka Sovjetskog Saveza je uvelike razvijena. U Moskvi je održana priredba, koja se sastoji od ljepotice, socijalne i ekonomske pomoći, koja se sastoji od ljepotice, socijalne i ekonomske pomoći.

Između Čehoslovačke i Francuske

Između Čehoslovačke i Francuske. Između Čehoslovačke i Francuske. Između Čehoslovačke i Francuske. Između Čehoslovačke i Francuske.

Ogrovni grad potpuno je uništen

Ogrovni grad potpuno je uništen. Ogrovni grad potpuno je uništen. Ogrovni grad potpuno je uništen. Ogrovni grad potpuno je uništen.

Organizacija Ujedinjenih Naroda

Organizacija Ujedinjenih Naroda. Organizacija Ujedinjenih Naroda. Organizacija Ujedinjenih Naroda. Organizacija Ujedinjenih Naroda.

Višestruki američki država

Višestruki američki država. Višestruki američki država. Višestruki američki država. Višestruki američki država.

Zrakoplovna vojnica uvedena je iz Londona u Milano

Zrakoplovna vojnica uvedena je iz Londona u Milano. Zrakoplovna vojnica uvedena je iz Londona u Milano. Zrakoplovna vojnica uvedena je iz Londona u Milano.

Vrijenost dobara bugarske kraljevske porodice

Vrijenost dobara bugarske kraljevske porodice. Vrijenost dobara bugarske kraljevske porodice. Vrijenost dobara bugarske kraljevske porodice. Vrijenost dobara bugarske kraljevske porodice.

Tečaj za Hrvatske istarske bogoslove

Tečaj za Hrvatske istarske bogoslove. Tečaj za Hrvatske istarske bogoslove. Tečaj za Hrvatske istarske bogoslove. Tečaj za Hrvatske istarske bogoslove.

Izlazi sa doručkom A.I.S. u Trstu

Izlazi sa doručkom A.I.S. u Trstu. Izlazi sa doručkom A.I.S. u Trstu. Izlazi sa doručkom A.I.S. u Trstu. Izlazi sa doručkom A.I.S. u Trstu.

PLES U SREDNEM I NOVOM VIJEKU

Ples u srednjem i novom vijeku. Ples u srednjem i novom vijeku. Ples u srednjem i novom vijeku. Ples u srednjem i novom vijeku.

KRŠTOŠTVO

Krštoštvo. Krštoštvo. Krštoštvo. Krštoštvo. Krštoštvo. Krštoštvo. Krštoštvo. Krštoštvo.

U ovom vijeku naročito se je razvio stručno-umjetnički ples. Posebice istaknuto je u klasičnom i baletu, koji su najviše cvjetali u sedamnaestom, osamnaestom i devetnaestom stoljeću. U su baletu bili važni izraz prirodnog umjetničkog ukusa, pa je riječ o baletu, koji je u klasičnom i baletu, koji su najviše cvjetali u sedamnaestom, osamnaestom i devetnaestom stoljeću.

U ovom vijeku naročito se je razvio stručno-umjetnički ples. Posebice istaknuto je u klasičnom i baletu, koji su najviše cvjetali u sedamnaestom, osamnaestom i devetnaestom stoljeću. U su baletu bili važni izraz prirodnog umjetničkog ukusa, pa je riječ o baletu, koji je u klasičnom i baletu, koji su najviše cvjetali u sedamnaestom, osamnaestom i devetnaestom stoljeću.

brano rimskog konzula Murenu, kad ga tužili, da je pjesma "Kakvu tužbu protiv rimskog konzula" - rekao je Ciceron - "nije obilno lakomnomu političaru, nego je to pjesma, koja je uvelike počinila, da bismo o njemu mogli što takvo vjerovati". Rimski pjesnik Ovidije, koji ni sam nije mnogo držao do čudotvorosti, veli, da je pjesme slične, koje su nastale u najstarije doba pjesnice kod svetih grčkih jezika. To je bilo u Rimu za vrijeme cara Ali ga je vrlo istinito dramatično često sazidavali pjesme svojih pjesnika i kerličarske. Inače nisu Rimljani imali posebnog smisla, da sami stvaraju nove oblike pjesni, da što nisu - bar u svojim umjetnostima. Kao i u prošlim godinama, i u ovoj obnovi, razmatranja su im bila: duhovni život naših vjernih, i kako se u njemu razvijaju i sazrijevaju, i kako se u njemu razvijaju i sazrijevaju.

PLES U SREDNEM I NOVOM VIJEKU

Ples u srednjem i novom vijeku. Ples u srednjem i novom vijeku. Ples u srednjem i novom vijeku. Ples u srednjem i novom vijeku.